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Observa y responde Contemos de 5en 5

partir del 1.101.

® ;Desde qué nimero se debe comenzar a contar segun lo indicado por la profesora?

]

® ;De cuanto en cuanto se debe contar?

& (Observa los numeros destacados en la tabla. Si se sigue el conteo, ;qué nimero deberia destacarse?,
épor que?

® Conteo de 5 en 5, a partir de cualquier nimero. 1.101, 1106, 1.111, 1.116, 1.121,...
¢ Conteo de 10 en 10, a partir de cualquier nimero. - 1.119, 1.129, 1.139, 1.149, 1.159,...

® Conteo de 100 en 100, a partir de cualquier nimero. =~ 1.245, 1.345, 1.445, 1.545, 1.645,...

HAZLO DESPACITO QUE SEEGURO QUE TE SALEN GENIALI




® Debenb.

1. Escribe los nimeros contando segun se indique. Aplicar

a. 1.250, [ } {

b. 2511, [ J[
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& De 100 en 100.

e. 452, H

¢ oo

Estoy pensando en un nimero en que
el digito de la centena es 5, el de la
decena es 4 y el de la unidad es 7.

* ;Cuantas cifras tiene el nimero en que esta
pensando g?

Tiene | cifras.

® ;En qué numero esta pensando B?

—

® ;A cuantas unidades equivalen 5 centenas?

5 centenas equivalen a C} unidades.




2345=2000+300+40+5

Descomp6n los numeros segun el valor posicional de sus digitos.
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2UM+3C+4D+5U=2345 2000+ 300+ 40+ 5=2345

Fijate bien por si

tienes que poner

Compon los siguientes nimeros. Aplicar algtn cero

a. 3.000+600+50+9=[: d. 5UM+80+4U=D;
b. BUM+4C+7D+aU=:] e. 9.000+30+5=C] :
c. 7.000+200+50+3=[: f. 8UM+90+1D=Df
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